

小雨让蔬菜涨幅超过20%

天气变化将继续影响菜价

□晚报记者 胡审兵
实习生 耿毅

本报讯 昨日淅淅沥沥的小雨带给人们一丝丝凉意的同时，市场上部分蔬菜的价格也因此出现上涨，涨幅

多在20%以上，但叶菜类蔬菜价格还没有变化。市场人士分析，如果天气不转晴，今日起叶菜类蔬菜价格将会上涨。

“金针菇2.4元一斤，土豆0.6元一斤。”昨日上午，

市民马女士在冉屯蔬菜市场买菜时发现各种蔬菜价格都比头一天涨了不少。记者从陈寨蔬菜批发市场、刘庄农产品批发市场等了解到，受天气变化影响，昨日西兰花批发价达到2.2元/公斤，比

前一天的1.60元/公斤涨了近40%，而金针菇昨日价格为4.40元/公斤，比前一日的3元/公斤大涨46.7%。除此以外，食用菌、香菇价格为7元/公斤，而前一日价格为5元/公斤，涨了40%；平菇、土豆、辣椒等价格都比前一日上涨了20%~30%。

陈寨蔬菜批发市场办公室一位工作人员告诉记者，上涨的这些蔬菜都是从山东、海南、广西等地外运来的，而像白菜、青菜、菠菜等

叶菜类蔬菜由于都来自本地，下雨还没有影响到这些货源的供应，但今日这些蔬菜的价格估计都要上涨，而土豆、山药等蔬菜由于市场储藏较多，短期内价格还不会受到影响。

两先心病贫困女孩得到免费手术机会

其中一位女孩的妈妈每年都无偿献血，希望能感动上天，让女儿有机会好起来

□晚报记者 邢进
实习记者 王晋晋/文
晚报记者 王梓/图

本报讯 经过多方检查和审验，昨日，省中医院一附院确定了2名先天性心脏病患者的免费手术名额。19岁的程兰兰和12岁的李嘉苑成为幸运者，将分别于2月12日、13日接受免费心脏手术。

程兰兰百折不挠

19岁的程兰兰是信阳市浉河区游河乡人，全家务农。因为无钱治疗，她的先天性心脏病，一拖就是10多年。最近，奶奶被查出患了肝癌，家里到处借钱给老人家治病。奶奶去世没多久，爷爷又被查出患上了睾丸癌。

2006年初，已经念高

三的兰兰退学，想靠打工还家里的债和给自己治病。但信阳当地医院答复她说，治她这个病，至少需要六七万，所以“我想都不敢想”。兰兰曾3次来医院求助，但都因年龄不在手术救助的1~14岁范围之内，而没能如愿。2月3日，攒了6000余元的兰兰再次来到医院求助。经院方检查，兰兰的病已经没法再拖下去，否则就会引起肺动脉高压，丧失手术时机。考虑到兰兰的实际情况，该院副院长、心脏中心主任朱明军立即决定，收治兰兰入院，并免费为其手术。

李嘉苑感动上天

同日收治入院的12岁的李嘉苑，也是信阳人，家住平桥区。嘉苑的妈妈是下岗职工，爸爸因运输生意失



程兰兰看着竖立在床头的捐款箱

败，远走他乡，杳无音讯。2003年，9岁的小嘉苑还因为抢救一个比自己小两岁的女孩大面积烫伤。因为无钱给嘉苑治病，嘉苑的妈妈只好寄望于冥冥之中的上天：“如果心诚，上天会给我一个好运，无偿献血是我每年都要做的事，如果有机会，我还愿意捐出我的骨髓。期望有一天能够感动上天，让我女儿好起来！”

医院为两人发起了募捐，截至记者发稿时，该院

已经为两人捐款上万元。据悉，本周六中国红十字基金会“阳光天使中原行”活动定点医院将在省中医院一附院挂牌。届时，该院将长期为我省先天性心脏病患儿提供救助。

鑫地大酒店、生茂饭店被通报批评

省旅游饭店星级评定委员会对质量下滑的星级饭店发出警告

□晚报记者 胡审兵
实习生 耿毅

本报讯 省旅游饭店星级评定委员会昨日发布

消息，继濮阳中原明珠大酒店、漯河市方正大酒店两家酒店被取消星级资格后，郑州市鑫地大酒店等7家饭店被通报批评。

省旅游饭店星级评定委员会于2006年7月至11月对全省满五年期的93家星级饭店进行了全面评定性复核。郑州市鑫地大酒

店、生茂饭店、荥阳宾馆、新乡市卫辉宾馆、九州宾馆、漯河市金港大酒店，遂平县嵖岈山宾馆星级意识不强，服务质量下滑，给予通报批

评，并限期整改；灵宝电力宾馆、灵宝凌冶大厦目前正在装修改造，暂缓通过本次评定复核。

线索提供 杨志威

市民自发看望反扒英雄家人

□晚报记者 潘默

本报讯 昨日上午，安利郑州分公司经理于捍东握着竹卫东父亲竹海晏的手说：“竹卫东不顾自身安危、保护群众平安的精神一直深深地感动着我们，快过年了，我们来家里看看。”

志愿者们给老人送去了慰问金、食油、米面、御寒衣物等基本生活必需品，帮老人在家中挂起火红的中国结，还给竹卫东的女儿竹筠购买了书包等文具及可爱的玩具。

二七新城区图出版

□晚报记者 陈静 实习生 王映

本报讯 昨日从二七区政府获悉，历经2个月的编撰，2007年版《二七区城区图》已正式出版发行，如果市民需要到二七区办事，或是需要了解二七区的地理情况，不妨购买一份。

2006年郑州市政府对二七区进行了行政区划调整工作，撤销齐礼阎乡，调整淮河路、建中街、福华街三个街道办事处的行政管辖区域，新成立了嵩山路、长江路、京广路三个街道办事处。新版《城区图》对该区与其他周围县、市、区的边界线也作了准确标注。

尿频 尿不尽 阴囊潮湿 小腹胀痛 心烦失眠 神疲乏力 阳痿早泄 肾虚、前列腺炎、性功能障碍，只需9块9！

男人的活力与激情，来自肾脏、前列腺和睾丸。维持肾脏、前列腺和睾丸基本功能的，是蛋氨酸锌等9种男性必需微量元素。男人自从“第一次”后，每次性生活都有大量蛋氨酸锌随精液流失，再加上青春期的手淫、婚后性生活的不节制，男性必需微量元素不断流失，亏空越来越大。肾脏、前列腺和睾丸长期处于饥饿状态，泌尿生殖系统活力丧失、免疫下降、毒素沉积，引发肾虚、前列腺炎、性功能障碍。

**奇威百苓9块9，快速补足男性必需微量元素
多年亏空一次补，随时消耗随时补！**

奇威百苓9块9，是由香港金龙生物科技公司采用美国技术最新研制的男性必需微量元素专业补充品，富含蛋氨酸锌、生物总皂甙等9种男性必需微量元素，营养成分直达肾脏、前列腺和睾丸，一次补足男性9种必需微量元素，让长期饥饿的肾脏、前列腺、睾丸“吃”得饱饱的，20分钟起效，8小时

排毒，3—5天提高免疫，全面解决肾虚、前列腺炎、性功能障碍。

明星代言几十万，专家几十万，每盒药虚加几百元，都是咱老百姓买单。奇威百苓9块9一不请明星，二不找专家，就凭真材实料和过硬效果说话！每盒仅售9块9，买5盒还送你1盒，买6盒送你2盒，无效你就退货退款，真正零风险体验。老百姓挣钱不容易，不让你花冤枉钱！

**奇威百苓9块9，快速补足男性必需微量元素
多年亏空一次补，随时消耗随时补！**

服用20分钟：浑身火热，“性”趣盎然，睾丸充盈发热，阴茎有力勃起，当天看到柠檬黄色的毒素随尿液排出，当天体验坚挺持久的澎湃激情。

服用3—5天：告别力不从心的过去，房事后不再疲倦乏力，精力充沛，随时都能进入状态。

服用8—10天：肾气充盈，多年的腰酸

腿痛、心烦失眠、头晕耳鸣逐步消除，腰腿有劲，睡眠踏实，神清气爽。

连续服用一个月：全面补足泌尿生殖系统必需的9种男性微量元素，多年沉积的毒素彻底排出，前列腺体免疫大大增强。尿频、尿急、尿痛、尿道痒、小腹胀痛、尿分叉、排尿不畅、尿后余沥不尽等症明显消除，阴囊干爽，小便前所未有的地畅快，真舒服！

凭着真材实料、过硬效果和良好口碑，奇威百苓9块9廉价风暴席卷全国。经百万患者亲身验证，奇威百苓不但对勃起无力、阳痿早泄、肾虚、前列腺炎有很好的效果，平均延长性爱时间1小时以上，而且显著增加精液量，提高精子活力，对男性不孕不育也有很好的效果。

奇威百苓9块9是按照“药食同源”原理，精选伏牛山脉百合、茯苓等15味名贵中药，经高倍浓缩提取而成的纯植物制剂，不含任何化学成分和动物性激素，不伤肝肾，高血压、糖尿病患者都可放心服用，是中国技

术监督情报协会(CATSI)优先推荐产品。每盒仅售9块9，买5盒还送你1盒，买6盒送你2盒，无效你就退货退款，真正零风险体验。



咨询电话：0371-69118881

郑州：紫荆山百货大楼一楼医药部 亚细亚一楼医药部 北大门五区

商业大厦一楼医药部 同禧堂大药房(市五院对面)

嵩山路家世界一楼医药部 东风路世纪联华一楼医药部

东大街大药房(一分院东200米) 天方大药房(陇海路与京广路交叉口)

中牟：华康医药连锁康华大药房(县医院对面)

新郑：洧水大药房(广场东100米) 人民药房(县医院对面)

荥阳：和春堂大药房 上街：新益康药店(锦城公园北门对面) 新誉康大药房

登封：新特药店(中岳大街218号)

新密：新密市医药公司医药大楼

巩义：为民药店(市第一医院对面)